



Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

3. číslo, březen 2014

Vážení spoluobčané,

dovolte, abych vás všechny pozdravil a popřál vše nejlepší do jarních měsíců, které nám přináší spoustu práce okolo svých domů a na zahrádkách. Po dohodě s panem Hamouzem bude přistaven počátkem dubna ještě jeden kontejner na trávu a bioodpad na původní příjezdové cestě k fotbalovému hřišti. Doufám, že se tím zamezí neustálému hromadění se odpadu na kraji lesa. Ještě bych touto cestou poprosil, aby nikdo nevyhazoval odpad ze hřbitova přes zadní zeď do lesa. Jsou k tomu určeny kontejnery. Sklenice atd. znepríjemňují práce při úklidu okolo hřbitova, jak zaměstnancům OÚ Lhota, tak těm, kterým tento stav není lhostejný. Ve věcech týkajících se pořádku na kraji lesa a v okolí hřbitova mi to připadá, když jdu kolem, že tyto články nikdo nečte a proto se budu snažit o přísnější postih těch, kdo tento „bordel“ dělá nebo podporuje.

Na druhé straně obce mi překvapilo, že někdo v obecním lesíku sice uklidil vyvrácené stromy, ale opět pozapomněl uklidit i ořezané větve. Nehledě na to, že prvním krokem tohoto úklidu mělo být vyrozumění obecního úřadu a náležitý postup.

Vzhledem k množství psích exkrementů na chodnicích a ostatních pozemcích, bylo ze strany obecního úřadu vyvoláno jednání s firmou o umístění stojanů na pytlíky na tyto věci.

Ještě bych vás rád informoval o stavu podávaných žádostí na dotace. Krajský úřad ani ROP zatím nerozhodli o přidělení dotací na letošní rok, nicméně ROP nás vyzval, abychom si předběžně udělali výběrové řízení na dodavatele prací na rekonstrukci v ulici Nová. Řízení proběhlo v minulých dnech a nejlépe opět dopadla firma Silnice Slaný. Teď už chybí jen dostat přidělenou dotaci a práce mohou začít, tak držte palce.

Závěrem vám přeji hodně zdraví a spoustu krásně prožitých jarních dnů.

*Miloslav Poddaný
starosta obce*

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

- Dne 6. 3. obecní zastupitelstvo schválilo:
 - Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2014 o místních poplatcích
 - Kupní smlouvu na dodávku kameniva s firmou Cemex Sand, k.s.
 - Odměnu pro neuvolněného zastupitele (starostu obce) ve výši 19000,- Kč
 - Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a o právu stavby s firmou Uniservis Hašek

- Smlouvu o užívání systému uveřejňování.cz s firmou SEV Computing, s.r.o.
 - Podání žádosti do soutěže „Vesnice roku 2014“
 - Podání žádosti o dotaci na Státní fond životního prostředí ohledně zateplení budovy obecního úřadu
 - Podání žádosti o uzavření darovací smlouvy na pozemky p.č. : 627/3 o výměře 332m², 627/4 o výměře 273m², 627/5 o výměře 72m², všechny v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic zapsaných na LV 171 a p.č. 466/5 o výměře 132m² v k.ú. Žilina zapsaném na LV 263 dle geometrického plánu. Jedná o pozemky, které jsou ve vl. Středočeského kraje a obec Lhota na nich vybuďovala stavbu „Bezbariérové chodníky v obci Lhota“
 - Správné označení ulic U Splavu a Grospičova a přejmenování ulice 9. května na Náves
- Čas neuvěřitelně letí, tak opět připomínáme občanům, kteří nemají zaplacené stočné na druhé čtvrtletí tohoto roku, že mohou zaplatit na obecním úřadě nebo přes účet obce. Číslo účtu: 388122329/0800, jako variabilní symbol uveďte své číslo popisné. Děkujeme.
 - V měsíci dubnu oslaví své životní jubileum pan Vlach Jaroslav a pan Kurka Miroslav. Přejeme hodně zdraví a vše nejlepší do budoucích let...
 - Očkování psů se uskuteční ve Lhotě dne 5. 5. od 16:30 – 17:30 hodin jako vždy, před obecním úřadem. Na Ploskově v 18:00 hodin.
 - Připomínáme občanům, že do zeleného kontejneru můžeme vhazovat barevné sklo, například láhve od vína, alkoholických i nealkoholických nápojů. Vhodit můžete také tabulové sklo z oken a ze dveří. Neopírejte však sklo o kontejner. Do těchto nádob nepatří keramika ani porcelán. Nepatří sem ani autosklo, zrcadla nebo třeba drátované sklo, zlacená a pokovaná skla.

Pro občany:

Poskytujeme kompletní servisní služby motorových vozidel všech značek. Provádíme generální opravy motorů a převodovek, diagnostiku.

Autoservis KH Auto, Na Návsi 5, Lhota

KULTURA

- **Nácvik Besedy** na Staročeské máje začíná v pátek **4. 4.** od **16:30 hodin** před restaurací U Splavu. Těšíme se na hojnou účast pro zachování tradice.
- **Dne 12. 4.** ve **20:00 hodin** vás zve restaurace U Splavu na posezení s kladenskou bluegrassovou a countryovou kapelou **New Rebels** hrající za mediální podpory Country radia.
- V neděli **13. 4.** od **10:00 hodin** se můžete těšit na **Velikonoční jarmárek** viz. knihovna
- Tradiční **Seniorka** se v měsíci dubnu koná **19. 4.** od **14:00 hodin**.
- Ve středu **30. 4.** zveme všechny malé i velké **čarodějnice** na každoroční tradiční slet. Sraz v maskách bude v **17:00 hodin** u obecního úřadu. Občerstvení zajištěno.

Nejen Domov pro všechny

Ve středu 19. března se konala Valná hromada občanského sdružení Domov pro všechny. Při té příležitosti se připomeňme něco z historie i současnosti. Původní „Nadace Domov“ vznikla v roce 1994 jako dobrovolné sdružení iniciativních občanů Lhoty. Z legislativních důvodů ji MVČR 3. 2. 1998 změnilo název na „Domov pro všechny občanské sdružení“

Program a cíle od počátku byly: Organizovat a realizovat společenské, výchovné, vzdělávací a kulturní aktivity, přispívat k obnovení a udržení místních kulturních tradic a spolupracovat s ostatními spolky a sdruženími v obci i regionu.

V preambuli činnosti má dodnes: Vytvářet a shromažďovat prostředky pro rozvoj obce Lhota. Ty sdružení získává z výnosů svých akcí a z pravidelných příspěvků členů.

Za 20 let existence má Domov na kontě bezpočet pracovních, kulturních, vzdělávacích a společenských akcí pro dospělé i děti. Výtěžek připadl vždy na rozvoj obce, zlepšení života občanů především dětí a je tomu tak stále. Sdružení je stále aktivní. Společně s Maratónským klubem Kladno a Obecním úřadem Lhota uspořádá, letos již po třiadvacáté, pravidelné běžecké závody okolím Lhoty se společenským setkáním a cenami pro vítěze. Kromě tělocvičného významu má tato i záměr kulturně společenský a ziskový. Ze startovného placeného běžci, část čistého výnosu připadne Domovu a potažmo obci.

V mandátním období současného obecního zastupitelstva uveďme že:

- 1) V roce 2012 příspěvek 5 000,- Kč, který každoročně poskytuje na žádost obecní úřad, odevzdalo sdružení na provoz mateřské školky v obci.

2) V roce 2013 sdružení o tento příspěvek nepožádalo a obecní úřad mohl tedy tyto finanční prostředky využít třeba na provoz mateřské školy v obci.

3) V roce 2014 přidělil obecní úřad Domovu 3 000,- Kč z celkové výhry ze soutěže Vesnice roku 2013, kde obec získala Diplom za společenský život v obci. Dále příspěvek 5 000,- Kč, podle bodu 1. Obě tyto částky tedy 8 000,- Kč sdružení věnuje na výrobu regálů do obecní knihovny.

Skutečnost, že Lhota má opět knihovnu je potěšující a dík patří všem, kdo se o její restart a rozšíření zasloužili. Je to především obecní zastupitelstvo a obecní úřad. Dík za vedení knihovny a také ostatních kroužků pro děti náleží paní Mgr. Zdeňce Barfusové.

Další šťastnou akcí je vybudování a provoz mateřské školy. To oceňují hlavně maminky, které ráno jedou s kočárkem ke Splavu. Možná, že některá pamatuje někdejší Čertovská rojení, které tam pořádával Domov.

Organizování společenských akcí pro mladší generaci a děti, postupem doby převzal kolektiv schopných lidí, který se stará o kulturu v naší obci.

Podíváme-li se do Zpravodaje obecního úřadu, vidíme kolik akcí každý měsíc zorganizují. Pořádají výstavy, tradiční oslavy, Masopust (mateřská škola), Máje, Pěknou hodinku, seniorky, dětský karneval, lampionové průvody, divadlo, hromadný poslech pohádek atd. Uznání si zaslouží třeba výcvik hasičského dorostu. Důležitým klubem pro výchovu mládeže je zajisté SK Lhota.

Tolik jen namátkou. Dalo by se pokračovat a ono se vlastně pokračuje. Pokračuje další generace a tak to má být.

Domov pro všechny o.s.

KNIHOVNA

Dobrý den,

slunečné dny střídají studené a chvílemi to vypadá, že zima se tak úplně nechce vzdát vlády, přestože se letos ve své síle moc neukázala.

Masopustní průvod dětí ze školky se povedl, škoda jen, že se průvodu nemohla zúčastnit paní učitelka Jana Legerová, která s dětmi trénovala. Velké díky patří paní učitelce Iloně Filipové ze Družce, která paní učitelku na průvodu zastoupila, reagovala velmi rychle a spontánně, bez ní by se průvod nekonal. Srdečně děkuji Domovu za finanční dar 8 000,- Kč, který z velké části pokryje náklady na výrobu polic do knihovny.

Úterní dopoledne 8. 4. stráví děti ze školky v knihovně, těšit se mohou na **velikonoční vyrábění**.

Těší mne, že vás mohu opět pozvat na **Velikonoční jarmark**, který se uskuteční **v neděli 13. 4.** na sále restaurace U Splavu. **Od 10:00 do 14:00 hodin** bude probíhat tvoření pro děti – za symbolický poplatek si budou moci děti vyrobit různé velikonoční drobnosti. Každé dítě, které projde všechna tvořivá stanoviště, dostane malou (sladkou) odměnu. Letos na jarmark přijede pan Merhaut z Prahy, který vyrábí krásná dřevěná zvířátka a děti si budou moci (s pomocí rodičů) také nějaká vyrobit. Chybět nebude ani báječné občerstvení z Letohrádku Vendula a zakoupit si budete moci také rukodělné výrobky.

Naléhavě vás prosím, kdo doma strádáte vyfouknutá vajíčka, přineste je, jarmark se blíží a zatím jich máme velmi málo.

Další **kulinářský večer** se uskuteční **v úterý 29. 4. od 17:00 hodin**, tentokrát na téma: **lustěniny**.

Na konci dubna, symbolicky **ve čtvrtek 24. 4.** na svatého Jiří, začínají opět **od 17:00 do 18:00 hodin sousedské trhy**, jako obvykle před restaurací U Splavu. Těšíme se na setkávání s Vámi!

Mnohdy se stane, že rodiče s dětmi zavítají k rybníku na hřiště neplánovaně a nemají s sebou žádné hračky. **Maminky ke skluzavce umístily tašku s hračkami na písek**, samozřejmě jsou k dispozici všem dětem, jen velmi prosíme, abyste se k nim chovali s ohleduplností a zase je do tašky vrátili a nenesli je domů. Pokud máte doma přebytek hraček a tašku byste rádi obohatili o další bábovičky atd., budeme rádi.

A na závěr jedna prosba: dost často se stává, že jsou na hřišti psí výkaly. Jsem ráda, že s vašimi pejsky chodíte na procházku, ale opravdu je tak těžké si všimnout, že váš psí miláček vykonal potřebu přímo pod houpačku? Sami byste určitě nebyli rádi, kdyby se v tom vymáchalo vaše dítě! Stejná prosba patří i těm, kteří nechávají vykonávat psy potřebu na předzahrádkách jiných obyvatel, ono opravdu není příjemné sekát takovou předzahrádku plnou výkalů. Děkuji vám za pochopení.

Přeji vám krásné jaro a požehnané Velikonoce.
Zdeňka Ánandí Barfussová

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Po jarních prázdninách se žáci 2. a 3. třídy zúčastnili matematické soutěže – „Matematický klokan“ – kategorie Cvrček.

26. 3. se uskutečnila beseda, kterou připravili pro žáky pan Vladimír Čurda a paní Hana Dejlová-Pinkasová z HZS Středočeského kraje pod názvem „Výuka dětí v oblasti požární ochrany – Hasiči dětem“. Děti se dozvěděly mnoho zajímavých a užitečných informací, vyzkoušely si helmu, dýchací masku aj. a na závěr dostaly drobné dárky. Beseda bude pokračovat ještě v měsíci dubnu a děti také navštíví stanici HZS v Kladně.

Co nás ještě dalšího čeká?

31. 3. proběhne v žilinské Sokolovně karneval. Děti se mohou těšit na bohatou tombolu, hry a soutěže. Soutěžit se bude také o nejlepší masku. Na karneval jsme také pozvali budoucí prvňáčky z MŠ. Děkujeme paní ředitelce Mgr. T. Skoupé za spolupráci.

7. 4. děti navštíví Státní operu v Praze. Zhlédnou představení Kühnova dětského sboru „Čert a Káči v pekle“.

16. dubna od 13.00 do 17.00 hod. se bude konat v budově školy „Velikonoční jarmark“. Na programu bude velikonoční výstava prací žáků z kroužku keramiky pod vedením paní Jany Šnoblové. Paní Drvotová bude vystavovat kraslice a předvede zajímavou techniku. Děti si budou moci vyrobit různé velikonoční zápichy, namalovat vajíčka apod.

Rádi bychom poděkovali obci Lhota za finanční dar 5 000,- Kč, který byl věnován z výhry ze soutěže Vesnice roku 2013, kde obec získala Diplom za společenský život v obci. Za peníze byly dětem pořízeny výtvarné pomůcky.

Krásné slunečné dny vám přeje kolektiv ZŠ

ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ

Vážení občané Lhoty,

poslední týden v únoru se děti pilně připravovaly na maškarní ples ve školce. Vyráběly si různé masky, zdobily školku.

Ve spolupráci s knihovnou jsme pro děti zorganizovali první březnové úterý masopustní průvod. Pěkně jsme tak využili tanečky, písničky a veršičky, které ve školce děti nacvičovaly v průběhu února. Děti navštívily asi 15 domů – svých rodičů, babiček a všude dostaly drobné odměny a sladkosti. Děkuji všem za spolupráci, doufám, že se průvod líbil a budeme ho v příštích letech znovu opakovat.

Ve středu 26. března dopoledne jedou starší děti na divadelní představení Příhody včelích medvídků. Ve stejný den od 16:00 do 17:00 hodin se uskuteční

zápis do mateřské školy. (Bližší info bylo uvedeno v minulých novinách). Uvolnit by se měla cca čtyři místa. Těšíme se na všechny nové dětičky.

Zaměstnanci MŠ
Jana Legerová, učitelka

TJ SK LHOTA

A-tým

V generálce před jarní částí I.A třídy se áčko střetlo s tradičním soupeřem z Braškova. Na umělé trávě v Rynholci byla Lhota lepší po celý zápas. Koncovka ale vážla. V první půli dostal Lhotu do vedení Asník. Jeho branka zůstala jediná, tudíž i vítězná. V těžkém jarním startu čekal na Lhotu zápas v Rakovníku. Soupeř s postupovými ambicemi ale v utkání příliš nevynikal. Do inkasované branky, po hodině hry, bylo áčko dokonce nebezpečnější. Největší šanci neproměnil Maroušek, který šel sám na brankáře domácích. Při inkasované brance gólman Vošmík přihrávku pouze vyrazil a soupeř zakončoval do odkryté brány. Největší příležitost na vyrovnání spálil Mantlík. Jeho střela z deseti metrů se mezi tyče nevešla. Také domácí mohli posunout skóre utkání, ale jejich tutovka skončila na břevně. Rozhodnutí přišlo deset minut před koncem zápasu, kdy se po autu uvolnil hráč soupeře, nikým neatakovaný prošel do pokutového území a přesně zakončil. Druhý souboj byl pro Lhotu o mnoho důležitější, protože se soupeři ze spodku tabulky musí získávat body. Dlouho se však v utkání s Cerhovicemi nic zajímavého nedělo. Domácím pomohla šťastná branka Sterzla ze závěru prvního poločasu. Střelec snad ani sám nevěděl, jak míč do sítě Cerhovic dotlačil. Po hodině hry zvýšila vedení domácích svou první trefou zimní posila David Velas. To už hosté nehráli v plném počtu, protože se jejich hráč nechal zbytečně vyloučit. Od stavu 2:0 již Lhota dominovala a Lukáš Havelka přidal další dvě branky v rozmezí čtyř minut. Poslední trefu si hosté přidali sami, když si srazili do vlastní sítě přihrávku Suchánka. Ani do Votic nejela Lhota s přehnanými ambicemi. První poločas však překonal i nejhorší představy. Áčko absolutně nestíhalo a již po půlhodině prohrávalo o tři góly. A to hosté museli být rádi, že rozdíl nebyl vyšší. Po změně stran došlo i ke změně v herním projevu. Obzvláště, když se během tří minut dvakrát prosadil Maroušek. Od jeho druhého gólu v 53. minutě se Votice bránily lhoteckým výpadům. U Lhoty se opět projevil problém s proměňováním šancí. Vitásek nedal sólo a Sterzl mířil do tyče. Ani další příležitosti se neujaly. A tak ani z druhého venkovního zápasu áčko body nepřivezlo.

Áčko je po 18 kolech na desáté příčce tabulky. Získaných 26 bodů drží lhotecký tým dostatečně daleko od sestupových starostí. Naopak před lhoteckými jsou odstupy minimální, takže posun tabulkou je pro áčko reálný.

SK Lhota - Sokol Braškov 1:0 (1:0) Branka Lhoty: Asník

SK Rakovník - SK Lhota 2:0 (0:0)

SK Lhota - Union Cerhovice 5:1 (1:0) Branky Lhoty: Havelka 2x, Sterzl, Velas, vlastní

SK Votice - SK Lhota 3:2 (3:0) Branky Lhoty: Maroušek 2x

B-tým

Ani druhé přípravné utkání v Sýkořicích žádný oslnivý výkon nepřineslo. Běčko se poměrně rychle dostalo do vedení, když využilo výhody pokutového kopu. K penaltovému faulu donutil domácí svým napadáním Čurda. Hráči Sýkořic vyrovnali z dorážky. Po změně stran dostal výhodu pokutového kopu také soupeř a ujal se vedení. V závěru poklidného utkání nejprve po závaru vyrovnal Kučera, aby pak běčko o nerozhodný výsledek opět přišlo. Úvodní mistrovský souboj přivedl na lhotecký trávník borce Slavoj Kladlo. Obraz hry znovu odpovídal lhotecké tradici. Běčko bylo ve hře aktivnější, do brankových šancí se ale příliš nedostávalo. Proto nebezpečnější situace vznikaly před brankou Hájk. Do vedení se hosté dostali, když standardní situaci využil nepokrytý Procházka, jenž dřív nastupoval v zelenobílých barvách. Lhotecká snaha vedla k několika zajímavým střelám. Utkání hodně ovlivnila situace z 65. minuty, kdy došlo ke strkanici hráčů, v níž byli hosté aktivnější. Potyčku vyhrál Slavoj v poměru 2:1 na červené karty. Početní výhodu zužitkoval nejprve Nachtigal nádhernou střelou z 25 metrů a jen o tři minutky později Ivan Horák, který pohotově zakončoval z malého vápna. Hosté již neměli síly na vážnější odpor. Naopak definitivně rozhodnout mohl kapitán Hotový. Prázdnou bránu ale přestřelil.

Výhrou v prvním jarním kole se běčko posunulo na 6. pozici o dva body před svého soupeře. S 25 body ztrácí pouhé dva na třetí běčko Tuchlovic. Ani za lhoteckou rezervou nejsou odstupy veliké.

Sokol Sýkořice - SK Lhota B 3:2 (1:1) Branky Lhoty: Dolejš z pen., Kučera

SK Lhota B - FK Slavoj Kladlo 2:1 (0:1) Branky Lhoty: Nachtigal, Horák